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[lpoxodHasa 2anepes
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[[adapumHbil Yepmex He onpedensem KOHCMPYKUUHK.
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TexHu4eckue daHHble
'py3onodbeMHoCMb 50 m
Mponem 14,8 M
Bbicoma nodvema/xod kpioka 6,26/7,0 M

Ckopocmb nodbema

8/2 m/mMuH (4n)

Ckopocmb nepedBuxeHus menexku

20/5 m/muH (4N)

Ckopocmb nepedbuxeHus kpaHa

32/10 M/mMun (4N)

Macca menexku 1,04 m

Macca kpaHa 10,75 m
HanpsxeHue numaHus 3808, 50y
HanpsaxeHnue ynpaBneHus 48 B

UcnonHeHue odwenpoMblwneHHoe
CmeneHb 3awumsl 3nekmpoodopydoBaHus IP55
KnumMamuyeckoe UCNONHEHUU U KOMe20pus pa3MeleHus Y3

Pa3meweHuu KpaHa

3aKpbimoe noMeweHUe

[luanasoH padoyux memnepamyp

-5 ... +40C

Pexum padomsl kpaHa

A5 no MCO 4301/1

Pexum padomsl MexaHu3MoB

M5 no MCO 4301/1

CymMMapHas MowHocmb

14,6 kBm

MakcumanbHas cmamuyeckas HO2py3kKa Ha Koneco

52 kH

CeucMocmoukocmb 6 dannoB no MSK-64
YnpabneHue nodBecHou nynbm + PY
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